

HAGYOMÁNYŐRZŐ FOLKLÓRHÉTVEGE SZÍNHÁZ EZ, ÖCSÉM!

NÉPTÁNC, NÉPZENEI KONCERTEK, TÁNCHÁZAK

■ Az Eggerszeg Fesztivál hagyományőrző hétvégéje a néptánc, népzene jegyében telt, a Zalai Táncegyüttes Egyesület szervezésében. A kétnapos esemény során zajlott a hagyományos, országos hírű, XVIII. Kárpát-medencei verbunkverseny és a III. Zala megyei gyermek néptánc szülőverseny.

b. k.

Továbbá néptáncsoportok műsora, népzenei koncertek, senior táncosok találkozója, pávakörök előadásai, tánccházak kínáltak bőséges kikapcsolódási lehetőséget. A programok helyszíné az időjárás függvényében az egyesület székhelye, a Keresztury VMK, illetve a Dísz tér voltak.

A városi önkormányzat támogatásával vett részt a Zalai Táncegyüttes 1998-ban abban a prog-



ramban, amely időközben az országosan is közismert Verbunkversenyévé nőtte ki magát. Ezzel az egyesület az egyébként is archaikus kultúrát él-

tető, értékmentő tevékenységéhez egy nagy fejezetet csatolt. Az idén tizennyolcadjára álltak férfias rendbe a táncosok, hogy az erdélyi Blága Károly (Kicsi Kóta), gyimesi csángó, a népművészet



mestere által közölt toborzótánc mértékét megüssék. Az adatközlő 85 éves táncos, mint a zsűri elnöke, személyesen is jelen volt. (2002-ben szintén Blága Károly által közreadott tánc volt a verbunkverseny feladata.) A szokásoknak megfelelően kötelező és szabadon választott táncot mutatott be a 22 résztvevő, melyet a háromtagú zsűri és a közönség bírált el. Ennek megfelelően dobogós helyek pénzjutalommal, illetve közönségdíj került kiosztás-

ra. Ez utóbbit Kustán Norbert (Zalai Táncegyüttes) nyerte el. A hivatalos zsűri pedig Juhász Krisztiánt (Nógrád megye) ítélte a legjobbnak.

A díjátadó ünnepségen Balaicz Zoltán polgármester is jelen volt. Megköszönte a szervezőknek, Varga János koreográfusnak, az együttes vezetőjének és Rácz Petráknak, az egyesület elnökének a munkát, mely egész hétvégét kitöltő folklórgálát tett lehetővé.

– A népi hagyományok a múltban gyökereznek, de a jövőt építik. S büszkeség, hogy az ezt bemutató program Zalaegerszegen és a megyén túl mutató, kétnapos rendezvényé nőtte ki magát – fogalmazott a polgármester.

A versenyt követően további erdélyi adatközlők mutattak be táncokat. Majd kezdetét vette a folklórgála, melyben minden korosztály, s a hagyományőrzők számos csoportja vonult fel. A sort a Zalai Táncegyüttes legfiatalabb utánpótláscsoportja, a Zalai Csüntök indította, az erdélyi Kökényes Táncegyüttes két koreográfijával is készült. A 30 éves jubileumát ült Harangláb zenekar mellett az országosan is ismert Kerekes Band a helyi Kutyakölykökkel kiegészülve, illetve a Góbé zenekar is színpadra állt. Csakúgy, mint a gyerekek, illetve a régi táncosok. Ez utóbbi programnak már az időjárás is kedvezett, s a Dísz tér közönsége előtt mutatták meg magukat az első alkalommal egymásnak randevút adó Zala megyei senior néptáncosok, köztük a kizárólag hölgyeket tömörítő zalaegerszegi Szarkaláb együttes.

AHOL MULATSÁGNAK LENNI KELL

■ Scherer Péter korábban látott színészi alakítása, a Klamm háborúja volt az egyik ok, amiért jegyet váltottam. Garanciát jelentett számomra. Mégsem az volt, amire készültem. Fajsúlyosabb, mint amit a címe ígért. Fájdalmas komikum, mint az olyan mulatság, ami elmarad, vagy sehogy sem akar sikerülni. Mrozek darabját a Keresztury VMK színpadán két előadásban láthatta a közönség Mucsi Zoltán, Scherer Péter, Szikszai Rémusz szereplésével.

B. K.

A művet 1999-ben mutatták be először Magyarországon, tízéves kifizetési idővel számolva. Azonban a közönség másképpen gondolta, s az igények alapján még ma is játsszák a Mulatság című tragiko-

geni, hogy ilyesmi már velem is történt néha, de egyszer biztos, és az milyen rossz is volt. S hogy nem adják fel, menetelnek egymást hibáztatva, önében vagy éppen a sorsban bízva. Mert mulatság nélkül nem lehet élni. Együk ezt szó szerint is veszi. Aztán



médiát. Három szereplője, három mélyebb filozófiai szemléletbe is illyen sorsban reménykedő férfi, akik miközben a maguk módján készülődnek a közelgő jóra, eseménytelen életük feldolgozásához más-más módszereket vetnek be. Miközben izgalomra várnak, kínosan ügyelnek a megfelelésre, a csoportszellemre, amiben mindannyiuknak megvan a helye alfától a gammáig. Fordulat ebben csupán a mű végén következik be.

Kínos feszengésüket a köddé váló kellemes dolgok okán, lassan átragasztják a közönségre is, akik eleinte csupa humorra vették a látottakat. Aztán persze kezd deren-

mélyebb filozófiai szemléletbe is illyen sorsban reménykedő férfi, akik miközben a maguk módján készülődnek a közelgő jóra, eseménytelen életük feldolgozásához más-más módszereket vetnek be. Miközben izgalomra várnak, kínosan ügyelnek a megfelelésre, a csoportszellemre, amiben mindannyiuknak megvan a helye alfától a gammáig. Fordulat ebben csupán a mű végén következik be. Kínos feszengésüket a köddé váló kellemes dolgok okán, lassan átragasztják a közönségre is, akik eleinte csupa humorra vették a látottakat. Aztán persze kezd deren-

ÜZEMLÁTOGATÁS A ZALAVÍZNÉL

■ A gyereknapi rendezvényekhez kapcsolódóan a Zalavíz Zrt. újra megnyitotta kapuit az óvodások és általános iskolások előtt. A május 27-i egész napos üzemlátogatás során több mint 300 gyerek fordult meg zalaegerszegi központi telephelyünkön.

Az üzemlátogatás ideje alatt minden csoport másfél órát töltött a telephelyen. Ez idő alatt két előadást hallgattak meg, ahol szakembereink bevezették őket az ivóvíztermelés és szennyvízelvezetés rejtelmeibe, illetve az akkreditált laboratóriumvizsgálatok világába. A résztvevők betekintést nyerhettek az ivóvízüzem működésébe, jártak a diszpécser-szobában, ahol a folyamatirányítási rendszerrel ismerkedtek meg, illetve megtekintették a szűrőgépházat, ahol a friss ivóvíz az év minden napján kellemes klímát biztosít.

Az előadások mellett a gyerekek kipróbálhatták a szennyvíz-ágazat csatornamosóját, illetve felülhettek az ivóvízágazat árok-ásójára. Nagy sikere volt a szerel-

vénykiállításnak és a csőszerelő játéknak is. A körút végén



lajtoscocsiból kóstolhatták meg a frissen szűrt ivóvizet.

Az üzemlátogatásra összesen 16 csoport érkezett, nem csak Zalaegerszegről, hanem a környező településekről is.

A Zalavíz Zrt. elsősorban a vízszennyezés ellen vesszük fel

a harcot, emellett a víztakarékosságra is fel kívánjuk hívni a lakosság figyelmét. Munkatársaink az év minden napján azért munkálkodnak, hogy a csapból mindig folyjon a tiszta, egészséges ivóvíz, az elhasznált, szennyezett víz pedig megtisztítva jusson vissza a folyókba, tavakba. Hazánk – azon belül Zala megye – kitűnő adottságokkal rendelkezik. Ahhoz, hogy a jövőben is mindenkinek jusson tiszta ivóvíz, hogy megmaradhassanak a folyók és tavak, erőfeszítéseket kell tennünk vizeink megóvásáért, állapotuk javításáért. Becsülnünk és óvnunk kell tehát a vízvagyonot.



SZÁMLADIREKT
Intézze számlaügyeit
és befizetéseit
ONLINE!



Regisztráljon e-számla szolgáltatásunkra, és postai sorban állás helyett fizesse online módon víziközmű számláit.

Részletekért keresse fel weblapunkat!

<http://partnerplusz.zalaviz.hu>

